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Ciio:xxeHue, BbIYMTAHHE,

CymMMa, MUHYC,

YMHOKEHHE, ILII0C,

Pa3HOCTh




CiaoxeHnue BoluuTanue
Cymma Pa3HocTh
I1Lroc Munyc




KaxkuMm 3HAKOM
o003HauYaerca?

"

Yro Takoe
YMHOKeHHe ?
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S5+5+5+5+5+5+5+5 =40

Y100HO JIM 3aNIMCHIBATH U BHINMOJIHATH TAKHE
MJIMHHBIC BHIYUCJICHUA?
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Il
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MBI B3sJIM 11O IIATh BOCEMb Pa3 U MOJIYUYUIH
COPOK.
Sx8=40
5:-8=40

YT10 Takoe yMHOKEeHHE?

YMHOKEHHE — 3TO CYMMAa OJIMHAKOBBIX
cJaraeMbIx




34+3+3+3+3+3+3= 8+8+8 =

4+4= 6+6+6=
5+5+5+5= T+HT+T+7=
8+6+8+5+1= 8+18+28+38=
3 - 7=21 7 - 7=28
4 - 2=8 6 - 3=18
5 - 4=20 8 - 2=16




ey

AeUCTBUEM YMHOKEHUEM?

e JlericTBHE CJIOKEHUE MOKHO 3AMEHUTD
TEMCTBHEM YMHOKEHHMS TOJIBKO TOIA,
KOI/la BCe cjiaraeMble OAMHAKOBbDIE.
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6+6+6+6+6+6/ 6°6
5+5+4+5+5/ 5.3
7+7+7 |75
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J1IOXKeHue
OoAVHaKOB

e \®

0.07.2018 1




